Câu 1:  [2H2-2.2-2] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 1 - Năm 2021 - 2022) Cho mặt cầu 
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Câu 2:  [2H2-2.2-2] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho mặt cầu 
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 Cắt mặt cầu đã cho bởi mặt phẳng 
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 một khoảng bằng 6, thiết diện là đường tròn có chu vi bằng
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Câu 3:  [2H2-2.2-2] (Chuyên Lê Thánh Tông - Quảng Nam - Năm 2021 - 2022) Cho mặt cầu 
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Câu 4:  [2H2-2.2-2] (SGD - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Cho mặt cầu có diện tích bằng 
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Vậy bán kính của mặt cầu là: 
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Câu 5:  [2H2-2.2-2] (SGD Hà Tĩnh - Lần 4 - Năm 2021 - 2022) Cho mặt cầu 
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Câu 6:  [2H2-2.2-2] (SGD - Lai Châu - Năm học 2021 - 2022) Trong không gian 
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Suy ra mặt cầu 
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Vậy mặt phẳng 
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Câu 7:  [2H2-2.2-2] (SGD Thái Nguyên - Lần 02 - Năm 2021 - 2022) Cho mặt cầu 
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Câu 8:  [2H2-2.2-2] (GK1 - K12 - THPT Nguyễn Khuyến - HCM - Năm 2021 - 2022) Cắt hình cầu 
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Câu 9:  [2H2-2.2-2] (HK1 - K12 - SGD Hậu Giang - Năm 2021 - 2022) Tính bán kính mặt cầu ngoại tiếp hình lập phương có cạnh bằng 4.
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Câu 10:  [2H2-2.2-2] (HK1 - K12 - THPT MARICURIE - Hà Nội - Năm 2021 - 2022) Mặt phẳng 
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Câu 11:  [2H2-2.2-2] (Chuyên đề mặt cầu Strong) Cho điểm 
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Câu 12:  [2H2-2.2-2] (Chuyên đề Nón- Trụ - Cầu) Cho mặt cầu 
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Câu 13:  [2H2-2.2-2] (Chuyên đề Nón- Trụ - Cầu) Cho mặt cầu 
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Câu 14:  [2H2-2.2-2] (Chuyên Hùng Vương - Phú Thọ - Năm 2021 - 2022) Cho mặt cầu 
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Chu vi của đường tròn giao tuyến là: 
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